



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal  
Népjóléti Iroda**

---

**Szám:** 6543/2013.

**Javaslat**

**a Nyitnikék Tagóvoda felújításának időtartama alatt  
a gyermekek elhelyezésével kapcsolatos döntések meghozatalára**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be az Észak-magyarországi Operatív Program keretében meghirdetett Nevelési intézmények fejlesztése c. konstrukcióra, mely a „Nyitnikék Tagóvoda kapacitás bővítése”-re irányult.

A már meglévő öt csoportszoba mellett egy új, a szabvány előírásainak is mindenben megfelelő új csoportszoba kialakítása történik meg, mely további 20 kisgyermek befogadását teszi lehetővé.

A pályázat megítélt forrásösszetétele:

Saját forrás	6.315.567 Ft
Támogatás	119.995.763 Ft
Összköltség	126.311.330 Ft

A Nyitnikék Tagóvoda teljes körű felújítása várhatóan 2013. április 1-jén kezdődik és figyelembe véve a pályázatban megszabott befejezési határidőt (2013. december 30.), illetve a műszaki átadást, a használatbavételi engedélyek beszerzését, várhatóan 2014. március 31-ig tart. Tehát a Nyitnikék Tagóvoda óvodai csoportjainak (5 csoport, 120 gyerek) másik ingatlanban történő elhelyezését ezen időtartam alatt kell megtervezni és megszervezni. A településrész, illetve a város egyéb ingatlanjainak helyzetfelmérése után elkészült a részletes terv. Fontos szempont volt a nevelő-oktató munka zavartalanságának a biztosítása, valamint az, hogy az új helyzet ne okozzon aránytalan többlet-terhelést sem a gyermekek, sem a szülők számára. A gyerekek továbbra is a megszokott ellátásban részesülnek, a pedagógusok pedig



mindent elkövetnek annak érdekében, hogy ez az átmeneti időszak a gyerekek nevelésében, fejlesztésében ne jelentsen sérülést.

A gyermekek elhelyezésére a volt Napsugár Tagóvoda épületében kerülhet sor. A költözés előtt szükséges az épületben a felújító és karbantartó munkálatok elvégzése, ennek felmérése megtörtént. A várható költsége 1.350.000 Ft. A Napsugár Tagóvodába való eljutáshoz szükség van még a gyerekek utaztatásának a megoldására, amely külön busz segítségével és óvodapedagógusok kíséretével valósítható meg. A szállítás várható költsége 47 fős autóbust figyelembe véve 4,3 millió Ft az egy év alatt, amely 2013 évben 2,9 millió Ft-ot jelent. A Salgótarjáni Összevont Óvoda a nyári ügylet megszervezése során biztosítja, hogy június és augusztus hónapokban a Nyitnikék Tagóvoda közelében található Aprófalva Tagóvoda fogadja a gyerekeket.

A berendezési, felszerelési tárgyak, iratok azon részét, amelyeket nem szükséges az új helyszínre szállítani, raktározási céllal egy másik helyszínre, a Tagóvoda közelében található, jelenleg üres, nem lakás céljára szolgáló helyiségbe (Salgótarján, Gorkij krt. 62.) szállítják.

A Salgótarjáni Összevont Óvoda Nyitnikék Tagóvodája a Polgármester asszony, a Népjóléti Iroda munkatársai, illetve az óvodavezető részvételével 2013. február 13-án szülői értekezletet tartott, ahol a szülők tájékoztatást kaptak a fenti tervekről, illetve javaslatról. A szülők támogatták és elfogadták a javaslatot az átmeneti időszakra.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozat meghozatalára.

### **Határozati javaslat**

1. a) Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése hozzájárul ahhoz, hogy a Nyitnikék Tagóvoda kapacitás bővítésére irányuló pályázat keretében megvalósuló felújítás időtartamára a tagóvoda feladatait ideiglenes feladatellátási helyen, (Salgótarján 2990.hrsz., Füleki út 45. sz.) a volt Napsugár Tagóvoda épületében biztosítsa.

A Közgyűlés megbízza az óvodavezetőt a feladatellátás zavartalanságának megszervezésével.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Andóné Angyal Mária a Salgótarjáni Összevont Óvoda vezetője

Határidő: értelemszerűen

b) A Közgyűlés felhatalmazza a Közoktatási Intézmények Gazdasági Szolgálatának (a továbbiakban: KIGSZ) igazgatóját, hogy 2013. április 1. napjától 2014. március 31. napjáig terjedő időtartamra a gyermekek szállítására kössön szerződést. Ennek fedezetére a Közgyűlés a KIGSZ részére

ba) az önkormányzat 2013. évi költségvetésében 2,9 millió forintot,

bb) az önkormányzat 2014. évi költségvetésében 1,4 millió forintot biztosít.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Maruzs Viktóra a KIGSZ igazgatója

Határidő: értelemszerűen

c) A Közgyűlés felkéri a KIGSZ igazgatóját, hogy az óvodavezető közreműködésével a Nyitnikék Tagóvoda felszerelési és berendezési tárgyai elszállításának zavartalanságáról gondoskodjon, és felhatalmazza, hogy a szükséges szállítói megállapodásokat megkösse. Ennek fedezetére a Közgyűlés a KIGSZ részére az önkormányzat 2013. évi költségvetésében 300 ezer forintot biztosít.

Felelős: Andóné Angyal Mária a Salgótarjáni Összevont Óvoda vezetője

Maruzs Viktóra a KIGSZ igazgatója

Határidő: értelemszerűen

2. A Közgyűlés felkéri a Salgó Vagyon Kft. igazgatóját, hogy a Nyitnikék Tagóvoda gyermekei elhelyezésének helyszínén a szükséges átalakítások, kisjavítások elvégzéséről gondoskodjon. Ennek fedezetére a Közgyűlés a Salgó Vagyon Kft. részére az önkormányzat 2013. évi költségvetésében 1.350 ezer forintot biztosít.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Tatár Csaba a Salgó Vagyon Kft. igazgatója

Határidő: 2013. március 20.

3. A Közgyűlés az 1.ba) és 1.c) pontokban, valamint a 2. pontban meghatározott feladatok forrását a KIGSZ 2012. évi várható maradványa terhére biztosítja. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítását ennek megfelelően terjessze a Közgyűlés elé.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2013. április 30.

4. A Közgyűlés 2013. március 1. napjától 2014. március 31. napjáig terjedő időszakra térítésmentesen a Salgótarjáni Összevont Óvoda használatába adja a Salgótarján, Gorkij krt. 58. szám alatti 4. számú, 80 m<sup>2</sup> területű, 6699/A/103 hrsz-ú ingatlant raktározás céljára. A raktározás megfelelő feltételeinek biztosítása a Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatójának felelőssége.

Felelős: Tatár Csaba a Salgó Vagyon Kft. ügyvezető igazgatója

Határidő: értelemszerűen

5. A Közgyűlés felkéri a KIGSZ igazgatóját, hogy az új, ideiglenes feladatellátási helyen a gyermekétkeztetési feladatok ellátásának biztosításáról gondoskodjon.

Felelős: Maruzs Viktória a KIGSZ igazgatója

Határidő: 2013. március 31.

Salgótarján, 2013. február 7.

dr. Romhányi Katalin  
irodavezető